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VERBALE DI PROCLAMAZIONE DEI
CONSIGLIERI DI QUARTIERE ELETTI

L'anro Duemilaventiquattro, il giorno 26 del mese di febbraio, alle ore 13:34 nella Sala Consiliare

del Comune di Martano, si sono riuniti, per procedere alle operazioni di proclamazione dei

Consiglieri di Quartiere i seguenti signod: il Sig. Sorento Antonio, nella qualità di Presidente del

seggio elettorale per il Comitato del Quartiere Lacquareddhe , il quale presenzia la seduta anche in

rappresentanza degli aìrri Presidenti di seggio:

l. Seggio per il Comitato del Quartiere Pozzelle - Centro;

2. Seggio per il Comitato del Quartiere Costantinoi

3. Seggio per il Comitato del Quartiere Lacquareddhe;

4. Seggio per il Comitato del Quaftiere Casemette;

sono presenti inoltre il Sindaco del Comune di Martano, Dott. Fabio Tarantino, la presidente del

Consiglio Comunale Maria Rosaria Caracuta, nonché i signori: il Segretario Comunale del

Comune di Martano. Dott. Giuseppe Borgia; la Dott.ssa Valentina Carluccio, responsabile del

Settore Aflàri Demografici e con il con'ìpito di direzione, controllo e coordinamento dell'Ufficio

Elettorale; la Dott.ssa Lucrezia Stabile. lìrnzionario amministrativo contabile. memhro dell,

Uflìcio Elettorale.

Presiede l'operazione di proclamazione dei Consiglieri di Quartiere , il Sig. Sorento Antonio,

nella qualità di Presidente del seggio elettorale per il Comitato del Quartiere Lacquareddhe.

Visti i verbali di riepilogo finale e proclamazione dei Consiglieri di Quartiere eletti, nello

specifico:

1. Peril seggio per il Comitato del Quartiere Pozzelle - Certro, il Presidente di seggio, il
Sig. Vitto Francesco, ha attestato, con verbale n. prot. 3926 del 26.02.2024, il compimento

dello scrutinio per l'elezione dei Consiglieri di Quartiere che ha ripollato il seguente esito:

- un totale di voti validi pari a n. 157;

- un totale di elettori iscritti nelle liste elettorali n. I 20 1 :

- quorum del 13.070%;
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- il candidato Consigliere con il maggior numero di voti è stato CAPASA FABRIZIO con

n. voti pari a 105 ;

2. Per il seggio per il Comitato del Quartiere Costantino, il Presidente di seggio, la Sig.ra

Saracino Silvia, ha attestato, con verbale n. prot. 3929 del 26.02.2024, il compimento

dello scrutinio per l'elezione dei Consiglieri di Qua(iere che ha ripo(ato il seguente esito:

- un totale di r oti r alidì pari a n. J5l ;

- un totale dielettori isc tti nelle liste elettorall n- 2154r

- quorum del 16,29%;

- il candidato Consigliere con il maggior numero di voti è stato SICURO LUCA con n. voti

pari a 158 ;

3. Per il seggio per il Comitato del Quartiere Lacquar€ddhe, il Presidente di seggio, il Sig.

Sorrento Antonio, ha attestato, con verbale n. prot. 3928 del 26.02.2024, il compimenro

dello scrutinio per l'elezione dei Consiglieri di Quartiere che ha riportato il seguente esito:

- un totale di voti validi pari a n. 255;

- un totale di elettori iscritti nelle liste elettorali n. 2258t

- quorum del 11,290 ;

- il candidato Consigliere con il maggior numero di voti è stata DE SANTIS IRENE con n.

voti pari a 148 ;

Per il seggio per il Comitato del Quariere Casermette, il Presidente di seggio. Il Sig.

Galiotta Luca, ha attestato, con verbale n. prot. 3927 del 26.02.2024, il compimento dello

scrutinio per l'elezione dei Consiglieri di Quartiere che ha riportato il seguente esito:

- un totale di voti validi pari a n. 224;

- un totale di elettori iscritti nelle liste elettorali n. 19551

- quorum del 11,45%;

- il candidato Consigliere con il maggior numero di voti è stata STELLA RITA GIULIA

con n. voti pari a 130 i

. Per il Comitato del Quaniere Pozzelle-Centro: CAPASA FABRIZIO con n. voti pari a 105;

. Per il Comitato del Quaftiere Costartino: SICURO LUCA con n. voti pad a 158;

. Per il Comitato del Quartiere Lacquareddhe: DE SANTIS IRENE con n. voti pari a 148;

Per il Cornitato del Quartiere Casenncttc: STELLA RITA GIULIA con n. votj pari a 130i

1.

Compiute le suddette operazioni e in confornìità ai risultati accertati con i verbali sopra citati. il <\
Presidente dell'operazione di proclamazione dci Consiglieri di Quartiere, alle ore I 3:34 del e iomo §§
26 lèbbraio 2024, proclama eletti aÌla carica di Consiglieri di Quartiere: \
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Il presente verbale è compilato in un unico esemplare, viene letto e sottoscdtto in ciascun foglio,

seduta stante, dal Presidente dell'operazione di proclamazione e dagli intervenuti.

Viene depositato all'Ufficio Elettorale del Comune che lo conserva agli atti d'ufficio, dopodichè

l'adturanza dell'operazione di proclamazione degli eletti alla carica di Consiglieri di Quaniere,

viene sciolta.

Il Segrelario Comunale

Dorr. Ciurppe Borgia

/'s'
La Responsabilc del Settore

Affarì Demografici

'"pff"''

Funzìonario Amninistrativo Contabile

La Presiderte del Consìolìo Comunale
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